„Koncert i piknik dla Fundacji”
Deskrypcja filmu

Film jest relacją z charytatywnego koncertu Orkiestry Reprezentacyjnej Policji wraz z piknikiem rodzinnym w Łazienkach Królewskich w Warszawie, na rzecz Fundacji Pomocy Wdowom i Sierotom po Poległych Policjantach. Przez całą jego długość w prawej górnej części ekranu znajduje się biało-czerwone logo z nazwą domeny „POLICJA.pl”, a w lewym górnym narożniku – srebrna gwiazda policyjna z napisami: „POLICJA” oraz nr telefonu „112”, a także otaczającym ją hasłem „POMAGAMY I CHRONIMY”. 
[00:00:00] Na niebiesko-czarnym tle w centrum kadru pojawia się gwiazda Policji i stopniowo powiększa. Po chwili wyświetla się napis: „Komenda Główna Policji”.
[00:00:08] W dużym zbliżeniu muzycy Orkiestry Reprezentacyjnej Policji idą w kolumnie, grając na instrumentach dętych. Za kolumną orkiestry - widoczny namiot wystawienniczy z napisem „Komenda Główna Policji” oraz publiczność.
[00:00:16] Mężczyzna w przebraniu maskotki policyjnej pozuje do zdjęcia z kilkuletnią dziewczynką.
[00:00:20] Mężczyzna w białej koszulce polo z identyfikatorem organizatora, mówi do mikrofonu patrząc w stronę kamery. Za nim zgromadzone rodziny z dziećmi. 
[00:00:22] Policyjny pies leży spokojnie na trawie. Obok niego klęczy kilkuletnia dziewczynka, która go głaszcze. Policjant, trzymający psa na smyczy, siedzi obok.
[00:00:26] Kilkuletni chłopiec wchodzi na policyjny motocykl. 
[00:00:29] Kilku chłopców wchodzi do policyjnej łodzi motorowej, która ustawiona jest na specjalnej platformie na kołach.
[00:00:32] Na trawie rozłożona jest żółto-niebieska mata, przypominająca szachownicę. W jej polach widnieją obrazki. Na macie stoi policjantka, trzymająca drewniany drążek. Dziewczynka, stojąca naprzeciwko policjantki, próbuje trafić kolorowymi obręczami na trzymany przez funkcjonariuszkę drążek. 
[00:00:37] Widok na policyjną orkiestrę podczas koncertu. Zbliżenia kamery na dyrygenta z batutą, instrumenty dęte, perkusję, instrument klawiszowy, elektryczną gitarę basową, pulpity z nutami, publiczność na krzesłach oraz zgromadzoną na stojąco. Przy mikrofonach – śpiewający soliści (mężczyzna i kobieta).
[00:00:53] Widok na orkiestrę z perspektywy. Prezentowany jest Pałac na Wodzie, przed którym odbywa się koncert.
[00:00:54] Zaproszeni na koncert goście specjalni wstają z krzeseł i klaszczą w ręce.
[00:00:56] Generał Policji oraz starsi oficerowie Policji stoją na tle ścianki z logotypem Fundacji Pomocy Wdowom i Sierotom po Poległych Policjantach oraz plakatu informacyjnego, dotyczącego biegu charytatywnego na jej rzecz. Generał przemawia do mikrofonu.
[00:00:58] Przy mikrofonie stoi prezes Fundacji. Przemawia do zgromadzonej publiczności.
[00:01:00] Rzecznik Komendanta Głównego Policji inspektor Mariusz Ciarka udziela wywiadu reporterowi.
[bookmark: _GoBack][00:01:04] Funkcjonariusze Policji oraz uczestnicy pikniku z uśmiechami na twarzach kołyszą się do dźwięków muzyki Orkiestry Reprezentacyjnej Policji.
[00:01:07] Na czarnym ekranie - napisy: „Biuro Komunikacji Społecznej Komendy Głównej Policji, Wydział Promocji Policji. Zdjęcia: sierż. szt. Krystian Kłeczek, Artur Orliński. Montaż: sierż. szt. Tomasz Lis. Warszawa 2022”.
[00:01:11] Koniec
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