			
„Nowe Black Hawki dla polskiej Policji”
Deskrypcja filmu

Relacja z podpisania umowy, dotyczącej zakupu dwóch śmigłowców Black Hawk dla Policji. Przez cały czas trwania filmu w lewym górnym rogu kadru znajduje się gwiazda Policji, otoczona napisem „POMAGAMY I CHRONIMY”, w prawym - adres strony internetowej „policja.pl”. 
[00:00:00] Na czarnym tle napisy: „POLSKA POLICJA PODPISAŁA UMOWĘ NA ZAKUP KOLEJNYCH DWÓCH ŚMIGŁOWCÓW S-70i BLACK HAWK”.
[00:00:07] W hangarze policyjnych śmigłowców stoją dwa srebrzyste Black Hawki z oznaczeniami „A-101” i „A-103”.
[00:00:10] Stół przykryty niebieskim suknem a na nim tabliczki: „gen. insp. Jarosław Szymczyk Komendant Główny Policji”, „Przemysław Ligenza, Prezes Zarządu Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej”, „gen. brygadier Andrzej Bartkowiak Komendant Główny Państwowej Straży Pożarnej”.
[00:00:14] Szybko zmieniające się ujęcia idących wewnątrz hangaru uśmiechniętych oficerów Państwowej Straży Pożarnej, Komendanta Głównego Policji i zaproszonych gości.
[00:00:20] Szybko zmieniające się ujęcia. Na tle policyjnego Black Hawka ustawiona jest mównica z logotypem Policji. Fragmenty przemówień kolejno:  Przemysława Ligenzy Prezesa Zarządu Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej, gen. brygadier Andrzej Bartkowiaka Komendanta Głównego Państwowej Straży Pożarnej, gen. insp. Jarosława Szymczyka Komendanta Głównego Policji. Następnie inni przemawiający i kadr na zgromadzoną publiczność, wśród której policyjni lotnicy w mundurach.
[00:00:29] W tle policyjnego śmigłowca, tuż przed nim na stole pokrytym niebieskim suknem znajdują się dokumenty. Obok stołu - podpisujący umowę od lewej: gen. brygadier Andrzej Bartkowiak Komendant Główny Państwowej Straży Pożarnej, Przemysław Ligenza Prezes Zarządu Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej i gen. insp. Jarosław Szymczyk Komendant Główny Policji.
[00:00:31] Zbliżenie na funkcjonariusza PSP i funkcjonariuszkę Policji uczestniczących w wydarzeniu oraz wzajemne uściski dłoni i gratulacje pomiędzy podpisującymi umowę osobami. Na ich twarzach widnieje duma i zadowolenie.
[00:00:37]  Ujęcia z wypowiedzi przed kamerami stacji telewizyjnych, które zaproszono na uroczystość: zbliżenia na gen. insp. Jarosława Szymczyka, insp. pil. Roberta Sitka naczelnika z Zarządu Lotnictwa Policji Głównego Sztabu Policji Komendy Głównej Policji, insp. dr Mariusza Ciarki Rzecznika Prasowego Komendanta Głównego Policji oraz mł. insp. pil. Marcina Gwizdowskiego naczelnika Wydziału Szkolenia Lotniczego.

[bookmark: _GoBack][00:02:51] Na czarnym tle napisy: „Biuro Komunikacji Społecznej Komendy Głównej Policji, Wydział Promocji Policji, zdjęcia i montaż sierż. szt. Tomasz Lis”.  
[00:00:51] Koniec.
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