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PROGRAM
 Olimpiady o nazwie „Olimpiada Policyjna”
Pierwszy etap Olimpiady

W terminie do 10 października każdego roku

Komitet Główny umieszcza na stronie internetowej WSPol. <www.wspol.edu.pl> wykaz tematów prac ze wskazaniami co do literatury oraz informację o Olimpiadzie.

W terminie do dnia 30 października każdego roku

dyrektorzy szkół ponadgimnazjalnych informują Komitet Główny o przystąpieniu do olimpiady (podając aktualny adres e-mailowy szkoły, który będzie służył do korespondencji w sprawach związanych z olimpiadą) oraz powołaniu komitetu szkolnego i komisji egzaminacyjnej dokonującej oceny prac pisemnych z grona nauczycieli zatrudnionych w szkole.
W terminie do dnia 15 listopada każdego roku
uczestnik składa prace wraz z załącznikami w miejscu wskazanym przez komitet szkolny.

W terminie do dnia 30 listopada każdego roku
komitet szkolny przekazuje do siedziby Komitetu Głównego informację o wynikach 
pierwszego etapu wraz z protokołem i ocenionymi pracami. 
W terminie do dnia 15 grudnia każdego roku
po przeprowadzeniu kwalifikacji, Komitet Główny przesyła drogą elektroniczną (na adres wskazany przez dyrektora szkoły) do szkół uczestniczących w Olimpiadzie oraz umieszcza na stronie internetowej WSPol. <www.olimpiada.wspol.edu.pl> informację o uczestnikach zakwalifikowanych do drugiego etapu Olimpiady.
Drugi etap Olimpiady

Na przełomie miesięcy styczeń/luty każdego roku (nie później niż 14 dni przed aktywacją strony internetowej)

Komitet Główny za pośrednictwem poczty internetowej (na adres wskazany przez dyrektora szkoły) przekazuje dyrektorom szkół uczniów zakwalifikowanych do drugiego etapu Olimpiady informację o terminie i zasadach rozwiązywania testu wiedzy oraz indywidualny „login” i hasło” dla każdego z uczestników Olimpiady, a także adres strony internetowej, na której będzie zamieszczony test.

W terminie 15 dni od dnia zakończenia udostępniania testu na stronie internetowej
Komitet Główny przesyła drogą elektroniczną (na adres wskazany przez dyrektora szkoły) do szkół uczestniczących w Olimpiadzie oraz umieszcza na stronie internetowej WSPol. <www.olimpiada.wspol.edu.pl>, informację o uczestnikach zakwalifikowanych do trzeciego etapu .
Trzeci etap Olimpiady

Nie później niż 30 dni przed planowanym terminem zawodów centralnych

Komitet Główny przekazuje drogą elektroniczną (na adres wskazany przez dyrektora szkoły) uczestnikom zakwalifikowanym do trzeciego etapu Olimpiady zasady punktacji za poszczególne dyscypliny sportowe oraz zasady oceniania egzaminu ustnego.

W terminie do 30 kwietnia każdego roku
Odbędzie się trzeci (centralny) etap Olimpiady w Wyższej Szkole Policji w Szczytnie.
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