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Uczestnicy, Sympatycy i Widzowie

Teatralnego Projektu „Profilaktyka a Ty”

na ręce 

inspektora Grzegorza Jacha

Twórcy i Reżysera  „PAT”

          Dwa światy. Świat dorosłych i świat młodzieży. Dwa punkty widzenia tego samego. Dwa różne poziomy wrażliwości i dwa odmienne oblicza sumienia. 

         Janusz Korczak - wielki Polski Pedagog - powiedział kiedyś, że my - dorośli pochylamy się nad młodymi ludźmi aby ich zrozumieć. Pochylamy się, zniżamy się do ich poziomu intelektualnego, który uważamy za niższy od naszego. Powiedział też, że popełniamy tym samym wielki błąd, gdyż powinniśmy się wspinać do uczuć młodych ludzi. Wspinać, próbować dosięgnąć, a i tak rzadko się to nam udaje.  Dlaczego właśnie istnieją dwa światy - świat dorosłych i świat młodzieży?
       Wychowywać to nie znaczy tylko pouczać. Wychowywać to nie znaczy tylko nakazywać, zakazywać, strofować. Wychowywać to nie znaczy tylko karać albo wręcz przeciwnie-kupować dobre uczynki. 

        Wychowywać to znaczy współpracować, szanować i doceniać. Współistnieć. Współbrzmieć. Cenić każdą chwilę spędzoną razem, reagować na każdy uśmiech uśmiechem,  patrzeć głęboko w oczy i mówić: jesteś potrzebny, jesteś dla mnie ważny, dobrze, że jesteś… Budujmy i zmieniajmy ten świat razem…
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        I tego właśnie uczy Teatr Grzegorza Jacha. Teatr, który przekracza granice. Granice tradycyjnego wychowania opartego na zrzędliwości, strachu i przymusie zmiany. Granice tradycyjnej profilaktyki opartej na kartce papieru, plakacie, mądrej mowie i surowym spojrzeniu. Tego nie wolno, tamtego nie wolno, to zabronione, tamto szkodliwe… 

       My dorośli posiadamy własny sekret życia oparty na rozumie. Sekret życia młodzieży opiera się na wrażliwości serca.  Uważamy, że nasz sekret jest wartościowszy, ważniejszy od ich sekretu. Tylko czy na pewno? Teatr Grzegorza Jacha stawia to pytanie i jednocześnie nie udziela jednoznacznej odpowiedzi. Musimy ją odnaleźć sami. Teatr posiada własny sekret. Jest nim symbioza serca i rozumu. I dlatego młodzież garnie się do Teatru Grzegorza Jacha, który wychowuje naprawdę…
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