Szanowni Państwo,
Komendant Główny Policji powołał grupę projektową, której celem jest przygotowanie warsztatów środowiskowych pt. Dyskryminacja ze względu na płeć w Policji. Zespół rozpoczął już pracę gromadząc w fazie preparacji liczną literaturę krajową i międzynarodową, prezentacje multimedialne, filmy edukacyjne, stanowiska autorytetów itp. Szkolenie planowane jest na 8 godzin. Adresatami będzie całe środowisko policyjne. 
Zwracamy się do Państwa o pomoc w doprecyzowaniu przyszłych treści programowych poprzez wypełnienie ankiety i pilne przesłanie jej na adres: krzysztof.laszkiewicz@policja.gov.pl. Zespół spotyka się w dniu 18 marca br. Państwa uwagi uważamy z niezwykle cenne.
1. Jakie aspekty powinny być przede wszystkim poruszone (np. aspekty prawne, seksizm, kwestie kulturowe, różnice biologiczne płci, feminizm,  język … ). Proszę pisać hasłowo, spontanicznie.
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2. Jak powinny być rozłożone akcenty szkolenia- czemu poświęcić najwięcej uwagi (proszę rangować od 1 do 4.
· Kwestie prawne
· Kwestie równego traktowania w aspekcie uniwersalnym
· Kwestie równego traktowania z uwagi na płeć.
· Inne – jakie? 
3. Szkolenie powinno być zdominowane:
· Przekazem teoretycznym
· Przekazem mieszanym teoretyczno- praktycznym (50/50)
· Przekazem z większym akcentem na typowy warsztat
· Przekazem praktycznym z akcentem na behawioralne komponenty postawy (tzw. praca nad zmianą postaw)
· Przekazem z większym akcentem na dyskusję, swobodę wypowiedzi

Serdecznie dziękujemy- Grupa projektowa. 

